SsElEr-is FOPENIKA CBAPOYHAS MIG-MAG
NS NONYABTOMATUYECKOW CBAPKM WG-15AK

I
I
! 20
01 g . 19
0 : 18 I—@— -
0 | [
0 - oD e
0
KOMIJIEKTALMUA 1  Conno KoHu4veckoe P12x53 WA-3473
2  KoHTakTHas Tpybka (HakoHe4Hunk) M6x25 =0,6mm= WA-3474
lopenka csapoyHas WG-15AK 3 KoHTakTHas TpyGKa (HakoHeYHMK) M6x25 =0,8mm= WA-3475
Conno koHuyeckoe ®12x53 (ycTaHOBMNEHO) 4  KoHTakTHasi Tpy6ka (HakoHeYHWK) M6x25 =1,0Mmm= WA-3476
Tpy6ka koHTakTHas 0,8 (ycTtaHoBNeHa) 5 [epxaTenb KOHTaKTHON TPYOKM (HAKOHEYHUKA) WA-3478
Tpy6ka koHTakTHas 0,8 - 1wT 6 TlpyxuHa ropenku WA-3477
Tpy6ka koHTakTHas 1,0 - 1T 7 LLIevMKa ropenku B cbope WA-3479
KapToHHast ynakoska 8 Tanka M10x1 WA-3501
9 Brynka WA-3502
10 Brtynka nmactukoBas WA-3503
11 PykosiTka B cbope WA-3504
12 Tlavika nnacTukoBas OUKCMpYoLLas WA-3505
13 KabenbHas BTynka WA-3506
14 Kabenb ropenku 18mMm° =3m= WA-3507
Kabenb ropenkv 18MmM°  =5m= WA-3508
15 KabenbHas BTynka WA-3506
16 Kopnyc pasbema WA-3509
17 T[anka nnacTukoBasi pasbema WA-3510
18 Pasbem cBapo4Hbin EURO WA-3511
19 KaHan nogaym npoBOSIOKN =3M= WA-3480
KaHan nogayv npoBonokn =5m= WA-3481
20 Tavnka kaHana nogayun npoBosniokn M10 WA-3512
21  *Knoy yHmMBepcanbHbIn WA-2461

*npuobpeTaeTcsa AOMNONHUTENBHO

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

ApTukyn WG-15AK3 WG-15AK5
Makc. cBapoO4HbIi TOK npu cBapke CO, 180 A 180 A
Makc. cBapoy4HbIv TOK npu cBapke Ar unu Ar+CO, 150 A 150 A
OuameTp cBapO4HOW NMPOBOJIOKN 0,6 -1,0 mm 0,6 -1,0 Mm
MpoaonXknTenbHOCTb Harpy3ku Ha MakCMManbLHOM TOKe 60% 60%
LOnvHa ropenku 3m 5m
Macca 2kr 3 kr



